

美战略轰炸机飞越南海空域

外交部：横行有风险，碰瓷需要付出代价

据新华社北京6月6日电(记者闫子敏)针对美国军方证实日前派B-52轰炸机飞越南沙群岛附近海域一事,外交部发言人华春莹6日敦促美方停止在南海地区寻衅滋事,因为横行是有风险的,碰瓷也是需要付出代价的。

“前几天美国国防部长还在

炒作中国所谓南海‘军事化’问题,现在美国军方又证实派了B-52轰炸机去南海有关空域飞行。我不知道你们美国媒体如何看待这个问题。”华春莹说。

“美派B-52轰炸机这样的进攻性战略武器到南海是不是‘军事化’?! B-52轰炸机到南海也

是为了航行飞越自由吗?! 如果有人三天两头全副武装地到你家门口耀武扬威、探头探脑,你是不是应该提高警惕、加强戒备和防卫能力?!”她说。

“我想再给美方几个忠告:第一,停止炒作所谓中国南海‘军事化’问题,不要再睁眼说瞎

话。第二,停止在南海地区寻衅滋事,因为横行是有风险的,碰瓷也是需要付出代价的。第三,中方不会被任何所谓军舰军机吓倒,只会更加坚定地采取一切必要措施捍卫国家主权安全,维护南海地区和平稳定。”华春莹说。

白宫公布“特金会”具体地点

将在圣淘沙岛一酒店举行 新加坡划定“特别活动区”

综合新华社华盛顿6月5日电(记者刘晨 朱东阳)美国白宫5日宣布,美朝领导人会晤的地点定在新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店。

白宫发言人桑德斯当天中午在社交媒体推特上发文宣布了这一消息。

桑德斯4日在白宫记者会上宣布,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩的会晤定于新加坡当地时间6月12日上午9时举行。

特朗普1日表示,他与金正恩的会晤将如期举行。特朗普当天在白宫会见朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲后对媒体说,双方目前正在“建设关系”,这是一个积极势头。

特朗普5月24日曾在给金正恩的公开信里宣布,取消两人原定于6月12日在新加坡的会晤。朝方回应说,特朗普的决定不符合国际社会希望朝鲜半岛乃至世界和平与稳定的愿望,但朝方愿意随时以任何方式与美国坐在一起解决问题。

在会议举办国新加坡,围绕着会晤地点,媒体中心等筹备工作也正在紧张展开。新加坡政府3日和5日分别公布,将东陵地区以及圣淘沙区域分别列为朝美首脑会晤期间“特别活动区”。6月10日至6月14日期间,所有人不得随意经过以上地点。

据报道,东陵区有多个国家大使馆,香格里拉大酒店也位于



其中。有媒体报道说,美朝领导人可能住在东陵区,会晤地点在圣淘沙。

此外,新加坡政府5日说,预计届时将有超过3000名来自世界各国的记者赶赴新加坡前来报道美朝首脑会晤。

新加坡造币厂也在5日推出三款纪念章。三款纪念章分别由金、银和一般金属制造。纪念章正面的图案由美国和朝鲜的国旗以及一个握手的图案组成。而纪念章的背面图案则是两国的国花



以及一只和平鸽,希望这次会晤开启和平之旅。

据法新社报道,新加坡方面还表示,新加坡外交部长将于6月7日至8日访问平壤。新加坡

↑6月6日拍摄的新加坡圣淘沙岛
←6月6日拍摄的新加坡圣淘沙岛上的嘉佩乐酒店
新华社发(邓智炜摄)

《海峡时报》援引国际民用航空组织和美国联邦航空管理局发布的通知表示,新加坡政府将在美朝领导人会晤期间限制该国空域飞机飞行。通告指出,为确保国家安全,所有飞抵樟宜机场的飞机都必须减速,跑道使用也会受到某些限制。

墨西哥对美产品加征报复性关税

据新华社墨西哥城6月5日电(记者吴昊)墨西哥总统培尼亚5日发布总统令,公布对部分美国产品加征进口关税清单,以反击美国对墨西哥钢铝产品加征关税。

根据总统令,墨西哥对美国苹果、土豆和猪腿肉等加征20%关税,对美国多种乳酪和波本威士忌加征20%至25%关税,对美国多种钢铝产品加征15%至25%关税。这些关税措施在公布后立即生效。

墨西哥经济部长伊尔德方索·瓜哈尔多表示,清单中部分关税举措将采取阶梯制,保障相关领域生产者可调整物资来源,并逐渐采取替代措施。墨西哥将让这些关税对当地通货膨胀影响降至最低,希望双方能积极“寻求达成协议”,使局面尽快“回归正常状态”。

美国6月1日开始对欧盟、加拿大和墨西哥的钢铝产品分别征收25%和10%的关税。

普京敦促欧盟取消对俄制裁

据新华社维也纳6月5日电(记者刘向)俄罗斯总统普京5日在访问奥地利时表示,欧盟应取消对俄罗斯的制裁,因为制裁对各方都有害。

普京当天对奥地利进行了为期一天的工作访问,这是他今年3月再次当选俄罗斯总统后的首次出访。普京当天分别与奥地利总统范德贝伦和总理库尔茨举行了会谈。

在目前俄欧关系紧张之际,俄奥双方在欧盟对俄罗斯的制裁问题上的表态备受关注。普京在与范德贝伦会谈后共同会见记者时说,所有出于政治动机的制裁都是片面的,不会产生最终结果,且对各方都有害。

范德贝伦说,奥地利致力于缓和紧张局势。

意新政府赢得参议院信任投票

据新华社罗马6月5日电(记者李洁)意大利总理孔特领导的新政府5日赢得议会参议院信任投票。

孔特当天带领新政府成员在参议院经历长时间辩论,他阐述了新政府在内政和外交等方面的执政目标和工作重点,提出要打击非法移民,并加强意大利与俄罗斯的关系。参议院当天最终以171票赞成、117票反对通过了对新政府的信任投票。

由五星运动和联盟党联合组阁的意大利新政府6月1日下午在总统府宣誓就职,新政府的确定结束了自今年3月4日议会选举后近3个月的组阁僵局。

美洲国家组织指责委内瑞拉大选不合法

据新华社华盛顿6月5日电(记者刘晨 朱东阳)美洲国家组织5日通过决议,指责委内瑞拉此前举行的大选不合法。此举也为该组织中止委内瑞拉的成员资格铺路。不过,委内瑞拉已在去年宣布要退出该组织。

在当天于华盛顿举行的第48届美洲国家组织大会上,该组织以19票赞成、4票反对和11票弃权的结果,通过了这项决议。决议称,委内瑞拉在5月下旬举行的大选未遵守国际标准,“不具有合法性”。

委内瑞拉5月20日举行总统选举,现任总统马杜罗获得连任。

厄瓜多尔女外长当选联大主席

据新华社联合国6月5日电(记者王建刚)第72届联合国大会5日选举厄瓜多尔外长埃斯皮诺萨为第73届联合国大会主席。埃斯皮诺萨将于今年9月新一届联大召开时接替现任联大主席莱恰克,她将是联合国历史上第4位女性联大主席。

联大当天召开全体会议,通过无记名投票方式,在埃斯皮诺萨和另一名候选人——洪都拉斯常驻联合国代表弗洛雷斯中选举产生新一届联大主席。埃斯皮诺萨以128票对62票当选。

埃斯皮诺萨在当选后致辞说:“我们面临建设一个更强大、更高效组织的挑战。加强多边主义不是一种选择,而是一种义务。”

选举结束后,埃斯皮诺萨对媒体发表谈话,表示将重点关注性别平等、气候变化、中东和平、



6月5日,在位于纽约的联合国总部,厄瓜多尔外长埃斯皮诺萨在当选第73届联合国大会主席后向记者发表讲话。新华社记者 李木子 摄

难民危机、安全有序的移民以及联合国改革等问题。

联合国秘书长古特雷斯对联大再次选举一位女性担任主席表示祝贺。他说,从不断升级的冲

突到日益加剧的不平等,再到日趋加深的气候变化影响,世界面临紧迫而复杂的挑战,“联大在提供能对人们生活产生重大影响的解决方案方面,发挥着重要作用”。